



梅西、C罗、苏亚雷斯、邓普西(从左至右)登上《体育画报》世界杯封面

简讯

市围棋团体联赛接近尾声

涂晓洛

本报讯 洛阳市第三届围棋团体联赛暨首届少年围棋团体联赛昨日下午在市棋类协会会所进行了第五和第六轮比赛,君河湾队、众智软件队同积12分,暂列第一,涧西区队紧随其后。在少年团体联赛中,洛阳实验小学、涧西区英语小学暂列前两位。6月15日将进行最后一轮比赛。

又讯 河南省第十二届运动会围棋比赛将于6月10日至14日在许昌举行,据洛阳市棋类协会秘书长刘霞介绍,洛阳队由马笑冰职业四段、韦明瑞职业三段和洛阳市两届棋王郑施桦业余6段组成,力争取得优异成绩。

世界杯三大阶级猜想
诸神何处归位?

据 新华社

成王败寇,是世界杯的生存法则和划分阶级的标准,那么来到巴西的32支球队,谁有能力捧得金杯?谁有潜力成为黑马?而谁又只能无奈接受“打酱油”的命运?

西班牙能否卫冕?

从目前的实力和状态看,西班牙、德国、巴西和阿根廷组成了巴西世界杯的冲冠阶级。

世界排名第一、最近3次国际大赛均拿到冠军的西班牙队理所当然地成为争冠的排头兵。虽然分组形势一般、阵容也有老化的迹象,但西班牙队的控制型打法目前依然很少有球队可以破解,冲击冠军的底气也依然十足。

而德国队在国际大赛上的稳定战绩可谓冠绝全球。这不仅因为球队的战术体系独树一帜,而且强大的“造血”功能使一批又一批的青年才俊争相承担起球队向前的重担。

至于南美双雄,东道主巴西队在老帅斯科拉里的调教下度过2012年的困境后迅速复苏,强势问鼎了联合会杯冠军,在近16场比赛中豪取15胜。阿根廷队则拥有全世界最强大的锋线,梅西、阿圭罗和伊瓜因组成的前场“三叉戟”对于任何一个对手的防线来说均具有十足的破坏力,堪称无坚不摧。

当然,除了上述4支队伍之外,意大利、荷兰、法国等队伍也具备冲击冠军的能力。

澳大利亚会不会再次“打酱油”

要说这届世界杯的“酱油党”,世界排名第59位的澳大利亚队算是最具面相的一个。从自身实力和分组形势看,“澳洲袋鼠”赢一场都是奢望。和澳大利亚同来自亚洲赛区的伊朗队也是“打酱油”的“潜力股”,如今的“波斯铁骑”已经过了拥有哈什米安、马达维基亚和卡里米的“黄金时代”。

澳大利亚和伊朗是心有余而力不足,哥斯达黎加队和加纳队则是有实力没运气,不幸进入“死亡之组”,被看成“酱油党”实属无奈。

争冠军或许只是强者的领域,但“打酱油”绝不仅是弱者的专利。综观本届比赛各路传统豪强,英格兰队和葡萄牙队是最可能悲剧的。

后防大换血的英格兰队不但犯了大赛的兵家大忌,赛程上也十分不利,前两场要接连面对意大利和乌拉圭,稍不留神就可能两连败提前打道回府。葡萄牙的处境尽管不像英格兰那般凶险,但该队的前途几乎全寄托在C罗一人身上,不幸的是,C罗在赛季末接连受到伤病的困扰,他如果在世界杯期间慢热或者受伤,葡萄牙也基本魂断巴西了。



西班牙备战世界杯

比利时能否成为世界杯黑马?

最有可能成为本届世界杯头号黑马的,恐怕当数欧洲“红魔”比利时队!

比利时队在世界杯预选赛中以小组头名提前一轮拿到巴西世界杯入场券,8胜2平保持不败,打进18球仅失4球的成绩令人印象深刻,连一向严谨的BBC也预测欧洲“红魔”或许能在半决赛赢得一席之地。

同在C组的哥伦比亚队和日本队也是黑马阶级的候选。哥伦比亚队在保留了华丽进攻传统的同时,防守能力近些年进步明显,南美区13场世预赛只丢8球就是明证。日本队技术细腻、配合流畅,完全有能力与欧美强队一掰手腕,2:2战平荷兰和3:2逆转击败比利时的战绩印证了他们的实力。

2014洛阳市青少年卡巴迪比赛落幕



上周末,由洛阳市体育总会、洛阳市卡巴迪运动协会主办,河南梦想之旅文化传播有限公司协办的“梦想之旅杯”2014洛阳市青少年卡巴迪比赛在洛阳市第五中学举行。来自我市多个高校及中小学的300余名卡巴迪爱好者参加了本次比赛。两天中,卡巴迪这一妙趣横生的比赛项目让大家在竞技的同时,也享受到运动带来的快乐。(如图)

最终,洛阳理工学院和洛阳市第十六中学分别获得大学组和中小学组的冠军。

记者 杜武 通讯员 周洛平 摄影报道

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

发现新奇事 晒晒不文明 网络生活

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万